yleeN 8 [lacnopT m3genns

LADA
"4x42121", 2131 2002-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MoaxoAnT Ha koMniekTaumn ¢ 2002 roga Boinycka.

ApTukyn: LNI-95-991122.00 (01211501)

KomMmnnektayus:

A) bont M10x60 - 4 Wwr.

B) bonT M10x90 - 2 wr.

C) bonT M12x1,25x45 ¢ t06KoW - 2 WT.

D) lavika M10 He#noH - 3 Wr. L

E) Favika M12x1,25 HEMMOH - 2 LWT.

F) LWan6a 10 - 8 wr.

G) Wanba 10 yBennyeHHas - 2 WT.

H) Wainba 12 - 2 wr.

|) Ckoba KpenexHas - 2 LuT.

J) BonTM10x20 - 1 wr.

K) LLIai6a 10 rpoBepHas - 4 wr.

L) Fanka M10 -4 wr.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) LLINAUHT NPY>XWHHbIN
UronbyaThin - 1 WT.

0) Manew, rHyTbIN

rafbBaHW3MPOBAHHbIN - 1 WT.

CbEMHBbIV Wap B cbope - 1 Wwr.

KpoHLWTEenH po3eTkn - 1 wr.

KPOHLUTENH LieHTPasbHbIv - 1 LUT.

K
A

P)
Q
R)

)

o

S) 3arnyLuka npuémMHoro oTBepcTua - 1 Wwr.

TpebyeMbie NHCTPYMEHTbI:

)
)
3)
4) Kntoy Ha 38 Mm.
5)

Qo

AR
R

1) Kntou TpewoTka Ha 17 Mm.
2) KNtoY poxKKoBbIN Ha 17 MM,
Koy poxkoBbIr Ha 19 MM,

YANUHWTENb KJK0YA TPELLIOTKM.

G

G- ucnonb3yetca
TONbKO /1A KpenneHna
3arnywKm

ﬂ

o

=

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA 4x4 N s 0| 85 50 1610 | 300/600* | 1900

ou
—

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLena rno AaHHbIM aBTONPou3BoANTeNs (*Ansa npuuena 060pyL0BaHHOrO TOPMO3aMu); A- MAKCMMAJIbHAsA MAcca NpMLEna no AaHHbLIM np

3BoauTens TCY.
> ——

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckune XapaKTepUCTUKK:

-TMN Wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CUeMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 12 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl u3genns 1250x889x250 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCMMasbHble YI1bl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenms Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKANbHOI NA0OCKOCTH + - 25 rpaj.

MpoCTpaHCTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe u3aens Ha TC paccTosHMe OT LeHTPA WapoBoro
HAKOHEYHUKA 10 BEPTMKA/IbHOW NI0CKOCTY NPOXOASLeit Yepes

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C ]

- Kaxzble 3000 KM KOHTPOJINPOBATbL MOMEHT 3aTAXKMN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(¢aﬂbTHPOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPaLLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢0|)M
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- NPy yCTaHOBKe N1t060r0 HarpyxarLwero ycTpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NpUBECTH K AepOPMALNN U3AeNus;

CKOpOCT c

NONXHA

Hanbonee Ha3aj Kpait TOuKy ns
COCTaBAACT He MeHee 65 MM.

cooTseTcTBOBaTH MJJL.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLAT 1. YctaHoBuTe ckobbl (Mo3. | ) n3 komnaekra \ :
NOCTaBKM NoBepxX KpOHLUTENHOB bamnepa.
Jna s3Toro 3aBeauTe raikm M10 B nasbl ckob,
3arHuTe YLWKK, YTo6bl 3adpUKCMPOBATL Fanku.
MpukpyTnTE 62Ky TCY K CKoHaM C NOMOLLbHO
601T0B M10X60 (CHM3Y), yepes wanbbl 10 1
rpoBepHbie wanbbl 10.

LWWAT 2. 1A ycraHOBKW LIEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA
COBMECTNTE OTBEPCTUA KPOHLLTENHA C OTBEPCTUAMM
B yLLUKaX nonepeyHor 6asikm n coeanHuTe
6onTamn M12x1,25x45 yepes wanbol 12 n
CaMOKOHTpALWMeca rankn M12x1,25.

LWAT 3. CoBMecTUTe OTBEPCTUSA B KPOHLUTENHE
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHe M NpoaeHbTe
CKBO3b OTBEPCTMA JIOHXepOoHa 60Tkl M10x90.
3akpenuTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLNXCA
raek M10 yepes wanbsbl 10 yBesINYEHHbIe.

LLUAT 4. 3aTtAHUTe BCe pe3bboBble CoeANHEHNS.

LUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH KpenJieHns
3NEKTPUYECKON PO3ETKM.

YCTaHOBUTE CbEMHbIV LWAP B cbope 1 3akpenuTe
€ro nasibLLeM FHyTbIM C WMJIMHTOM. 3adurKcnpyiTe
CbEeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 CHKM3y, OH
NCNONb3YEeTCA AN NCK/TIOYEHNA TEXHOIOTNYECKMX
N0PTOB CbEMHOTO LLIAPA M TO/IbKO B HEHArPY>KEHHOM
coctoaHuu! Mepes cuenkoi 60T 1eMOHTUPOBAT!

LWATI 6. YcTaHOBKA 3aBepLueHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA o1
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK O/11 LWAPA

MpOM3BOANTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/IMA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacCMnopTe, B TEYEHNE FapaHTUNHOMO
CPOKa, Npy cobntoaeHnn TpeboBaHNiA NO YCTAHOBKE W IKCMTyaTaLmum.

FapaHTMs He PaCMPOCTPAHAETCA B C/Iy4anX, Koraa AedeKTbl BO3HUKMN MO BUHE NOTPEOUTENSA MM TPETbUX MWL, B PE3y/bTaTe
HapyLLIEHNA NpaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCMyaTalLnK, a TaK K€ BHECEHWUN M3MEHEHMI 1 A0paboToK

B KOHCTPYKLMHO.

Mpou3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHME YiLiepba MMYLLECTBY TPETbUX /UL, B Pe3y/ibTaTe HENPABUIbHOTO
XPaHEHMSA 1 3KCMyaTaLnmn n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






